



## **В Московской области арестованы трое членов пушкинской организованной преступной группы, обвиняемые в совершении двойного убийства в 2014 году**



По ходатайству следователя первого управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области судом в отношении троих активных членов пушкинской организованной преступной группы, обвиняемых в убийстве двух лиц и незаконном обороте оружия (п.п. «а,ж» ч.2 ст.105 УК РФ и ст.222 УК РФ) избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Ранее сообщалось, что в 2014 году члены организованной преступной группы совершили убийство двух мужчин, после чего сокрыли их тела, захоронив на участке местности в Пушкинском районе. С 2014 года мужчины числились пропавшими без вести, уголовное дело по факту их исчезновения и возможного убийства находилось в производстве следователя, и работа по нему не прекращалась. В результате в конце 2020 года тела пропавших были



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

обнаружены, захороненными в земле.

В ходе проведения комплекса следственных действий и оперативных мероприятий была установлена причастность к убийству троих активных членов пушкинской организованной группы. По данным следствия, убийство совершено с использованием огнестрельного оружия, а мотивом выступило понуждение обвиняемых в переоформлении на них коммерческих фирм, принадлежавших одному из потерпевших. Второй жертвой оказался водитель коммерсанта.

По уголовному делу продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательств. Кроме этого, обвиняемые проверяются на причастность к совершению еще ряда аналогичных преступлений.

05 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1537073>